
Yes	 57.48%

No	 42.52%

Do you believe in 
global warming?

FOCUS 
Weekly Poll

By Age 	 Yes No Total
18-29		  100.00% [None] 1
30-49		  50.00% 50.00% 36
50-65		  59.43% 40.57% 106
65+		  57.62% 42.38% 151
Total		  57.48% (169) 42.52% (125) 294

By District
1		  77.27% 22.73% 22
2		  56.67% 43.33% 30
3		  51.52% 48.48% 33
4		  62.22% 37.78% 45
5		  56.00% 44.00% 25
6		  50.00% 50.00% 28
7		  53.66% 46.34% 41
8		  52.94% 47.06% 34
9		  61.11% 38.89% 36
Total		  57.48% (169) 42.52% (125) 294
By Gender 
Unknown 30.00% 70.00% 10
Female		 59.31% 40.69% 145
Male		  57.55% 42.45% 139
Total		  57.48% (169) 42.52% (125) 294

Survey conducted November 21, 2013.


